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1.收銀機基本功能教學 

(1)本收銀機採用 Android系統，畫面跟平板一樣。 

 

 

(2)點進來我們就會看到很多個應用程式 

 

 

 

這是桌面，我們需要點旁邊

這個圓圈進入應用程式 
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2.設定時間 

(1)點選設定 

 

(2)點選日期與時間 
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(3)有接網路可直接勾選自動(注意時區的設定)，沒有網路就手動設定 
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3.進入收銀機程式，點選收銀機 APP 

 

 

 

4.進入系統管理(收銀機的所有設定都在系統設定裡面設定) 
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5.單品設定 

(1)點選設定頁面，再點選收銀機詳細設定 

 

(2)點選品項頁面再點選品項設定 
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(3)點選你要編輯的品項，然後編輯旁邊的表格 

 

(4)右邊的表格可以往下滑動畫面如下 

 

這邊的

表格都

可以

點，點了

就可以

做編

輯，表格

可以上

下滑動 

這邊的

表格都

可以

點，點了

就可以

做編輯 
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6.部門設定 

(1)系統管理→設定→收銀機詳細設定→部門設定 

 

(2)點選要編輯的部門，再編輯旁邊的表格 

 

 

按這兩個標格可以做編輯 
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6.分類設定 

(1)系統管理→設定→收銀機詳細設定→品項分類 

 

 

(2) 點選要編輯的分類，再編輯旁邊的表格 

 
 

點選這裡更改分類名稱 
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7.使用 Excel表設定主檔 

(1)點選擴充功能再點選擴充功能設定 

 

(2)點選維護功能 
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(3)點選 Excel檔案服務 

 

(4)點選主檔資料匯出再按確認 

 



   

12 
 

(5)到桌面的檔案總管的 SDCARD/CASIO/Master.xls 

 

 
 

(6)可以長按Master.xls檔案將其”剪下”到 USB中，或是用 Teamviewer把檔案丟到

電腦，並用 Excel開啟做編輯 
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(7)Excel表編輯介紹 

※請注意：欄位格式請勿自行新增或刪減，僅編輯儲存格中的內容即可 

A.到 CIA001設定單品 

 

B.到 CIA002設定部門 

 

 

單 

品 

編 

號 

掃 

描 

條 

碼 

編 

號 

單 

品 

名 

稱 

所 

屬 

部 

門 

所

屬 

參

數

群

組 

部 

門 

編 

號 

部 

門 

名 

稱 

所 

屬 

分 

類 

稅
則
，
01 
為 
應
稅 
，
00 
為
免
稅 

商

品

金

額 
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C.到 CIA003設定分類 

 

(8)Master.xls保持原來檔名放回收銀機的檔案總管的 SDCARD/CASIO 

(9)再將檔案倒回收銀機程式擴充功能/維護功能/Excel檔案服務/主檔資料匯入/

確認即完成 

 

分 

類 

編 

號 

分 

類 

名 

稱 
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8.常用套餐設定 

A.固定套餐帶入 

進入系統管理/設定/收銀機詳細設定/套餐表 

先點選新增再點選旁邊的空格做編輯，型式選擇固定的 

※注意：要帶入的子品項全部都要在品項設定先建好 

 
編輯好後按儲存 

 



   

16 
 

 

到單品設定將要帶入套餐的品項帶入套餐 

 

點餐畫面呈現 ，點選主餐會自動帶出套餐品項 

 

 



   

17 
 

B.客製化選項帶入 

進入系統管理/設定/收銀機詳細設定/套餐表 

先點選新增再點選旁邊的空格做編輯，型式設定為一個選擇 

※注意：要帶入的子品項全部都要在品項設定先建好 
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多個選擇與帶入價格的設定 

 

最後再把甜度、冰塊、加料這三個套餐合併成一個套餐 

型式設為固定，點選子品項時請點選套餐表 
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最後再到品項設定將套餐加入要使用的品項中 

 

客製化選項套餐結帳畫面 

點選紅茶就會自動連續跳出客製化選項 
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9.先點後結設定 

(1)進入系統管理/設定/收銀機詳細設定/其他/整體設定 
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(2)將值改成桌號 

 

 

(3)開一個保留暫結的按鍵 

系統管理/設定/收銀機詳細設定/交易鍵/交易按鍵/交易按鍵/位置 
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選一個位置來建立按鍵 

 

點選一個空白格 

 

點選功能代號旁邊的 000000 
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選擇保留暫結按 OK再按儲存 

 

先點後結結帳畫面 
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點藍色方塊進入結帳畫面，#編號為桌號 

 

點完餐按保留暫結再按取消返回收銀員畫面 

 
可以在畫面上看到還未結帳的帳單，要加點或是結帳直接點進去操作即可 
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10.頁次名稱更改 

(1)進入 DB資料設定 

 

(2)找到 CSB022，點 Screen layout setting 
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(3)點全部顯示旁邊的放大鏡 

 

(4)點 CONTROLTYPE旁邊的空格 
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(5)輸入 table並按 OK 
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(6)點 TableSheet再按編輯 

 

(7)找到 LABEL並點旁邊的格子 
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(8)輸入您要的桌子頁次名稱並按 OK 

 

(9)按儲存 
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(10)重新啟動收銀機 

 

(11)更改完成 
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11.桌子名稱更改 
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(1)進入 DB資料設定 

 

(2)找到 CSB022，點 Screen layout setting 
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(3)點全部顯示旁邊的放大鏡 

 

(4)點 CONTROLTYPE旁邊的空格 
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(5)輸入 table並按 OK 

 
(6)點 TableButton再按編輯 
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(7)找到 code並點旁邊的格子 

 
(8)輸入您要的桌號名稱並按 OK 
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(9)按儲存 

 

(10)重新啟動收銀機 
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(11)更改完成
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12.庫存設定 

(1)系統管理/設定/庫存設定/庫存設定

 

(2)按新增後，點旁邊的空格建立庫存(空格處可以上下滑動)，建立完按儲存 
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(3)系統管理/記錄/庫存登錄

 

(4)正常庫存進貨為進貨登入，點選數量旁邊的空格，輸入進貨的數量再按儲存 
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(5)庫存複寫輸入，點選數量旁邊的空格，輸入盤點完的庫存數量再按儲存 

 

(6)查看庫存表 
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系統管理/記錄/庫存報表/執行 

 

13.使用者設定 

(1)系統管理/設定/收銀機詳細設定/使用者 

先進入使用者設定群組設定群組權限，再將使用者歸納至群組中 
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(2)再進入使用者設定 

 
14.顧客管理 

(1)進入系統管理/記錄/顧客管理按新增就可以開始建立顧客資料 

表 

格 

可 

上 

下 

滑 

動 
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(2)再到系統管理/設定/收銀機詳細設定/交易鍵/交易按鍵/交易按鍵/位置找一個

位置新增一格”顧客#”的按鍵 

 

(3)結帳畫面就會有一個顧客按鍵 

點選空白

的格子就

可以做編

輯，表格

可以上下

滑動 
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(4)點選顧客按鍵就可以輸入顧客編號 

 
(5)按 OK就可以進入顧客模式，帳將會記錄在顧客消費記錄下，另外也可以設定

顧客的固定折扣，只要在有登入顧客的情況下結帳時會自動帶入顧客折扣 

 

15.按鍵佈置 
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系統管理/設定/收銀機詳細設定/按鍵/按鍵佈置  

可以點選下面的按鍵尺寸更改按鍵大小 

或是 

點選頁面設定在按工具按鍵可以將頁面變成人工手動編排 

注意：人工佈置只能一頁，如果品項過多需要切換頁面，請使用自動佈置 
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16.外接掃描器設定 

(1)系統管理/系統/控制台/銷售管理的系統設定 

(2)點選箭頭再點選連接的 COM 

 

(3)再到系統設定/設定/收銀機詳細設定/品項設定 

設定商品的條碼(或者可以用前面提到的 Excel檔直接作編輯) 

 
17.外接磅秤設定 
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(1)系統管理/系統/控制台/銷售管理的系統設定 

(2)點選箭頭再點選連接的 COM 

 

(3)到系統管理/設定/收銀機詳細設定/品項設定參數群組 

設定一個開放秤重的群組 

 

提

醒

：

表

格

可

以

上

下

滑

動 
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(4)到品項設定將要秤重的品項參數改為剛剛設定為剛剛開放秤重的參數，再設

定品項的重量與單價

 

18.收據訊息設定 

系統管理>設定>收銀機詳細設定>收據>收據列印訊息 

 

58cm收據訊息 

電子發票店家訊息 

80cm收據訊息 

及二聯式發票抬頭 



   

50 
 

19.外接廚房單印表機 

(1)系統管理>擴充功能>擴充功能設定>餐飲單據設定 

(2)先刪掉 LAN printer13與 LAN printer14 

(3)新增一個印表機，點選廚房印表機 

(4)設定廚房印表機的設定值 

(5)點選其中一個餐飲單據 

(6)點選輸出的印表機選取剛剛新增的印表機 

(7)再到系統管理>設定>收銀機詳細設定>品項設定參數群組將廚房單輸出目標指

到剛才設定的印表機(注意：餐飲單據 21就等於印表機 1，餐飲單據 22就等於印

表機 2以此類推) 

(8)到品項設定將要從印表機印出的品項的參數群組改為上一步驟設定的參數群

組 

 

20.外接標籤印表機 

(1)系統管理>擴充功能>擴充功能設定>商品標籤 

(2)勾選啟用之後再設定參數 

(3)到餐飲單據設定的地方選一個餐飲單據 

(4)點選輸出印表機選擇標籤印表機 

(5)再到系統管理>設定>收銀機詳細設定>品項設定參數群組將廚房單輸出目標指

到剛才設定的印表機(注意：餐飲單據 21就等於印表機 1，餐飲單據 22就等於印

表機 2以此類推) 

(6)到品項設定將要從標籤印表機印出的品項的參數群組改為上一步驟設定的參

數群組 

 

21.出餐單列印 

(1)系統管理>擴充功能>擴充功能設定>出餐單 

(2)勾選啟用 

(3)設定出餐單的列印參數 

 

22.外接二聯式印表機 

(1) 系統管理>擴充功能>擴充功能設定>發票/客製化收據 

(2)勾選啟動發票 

(3)發票/客製化收據種類選擇二聯式發票 

(4)輸入紙捲上的發票號碼 

(5)設定印表機 
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23.DB資料全部備份 

如果要將所有的設定值及主檔全部備份下來就到 

(1)系統管理>系統>DB資料管理 

(2)點選資料庫備份(全部) 

如果要將所有的設定值及主檔全部倒回收銀機 

(1)系統管理>系統>DB資料管理 

(2)點選資料庫備份(全部) 

 

24.開發票時從本機出廚房單 

(1)系統管理>擴充功能>擴充功能設定>餐飲單據設定 

(2)點選其中一個餐飲單據 

(4)點選輸出的印表機選取發票印表機 

(5)再到系統管理>設定>收銀機詳細設定>品項設定參數群組將廚房單輸出目標指

到剛才設定的印表機(注意：餐飲單據 21就等於印表機 1，餐飲單據 22就等於印

表機 2以此類推) 

(6)到品項設定將要從印表機印出的品項的參數群組改為上一步驟設定的參數群

組 
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